KountpoasHnas padora 3a I mosryroaue nmo MmareMaTuke
JlemoBepcus S kiaacc

Cpasuure uucna: 300304 u 303040.

Kakas u3 3anuceit noaxoauT K ycioBHio: cymma uncia 150 u npousBeaenus uucen 17 u
87

a) 150 + 17*8; B) 150 — 17*8§;

0) 150 * 17+8; r) 150 : (17 - 8).

3anummure PaBCHCTBA, 3aIIOJIHAA ITPOITYCKH:

a)12m= cM

0) 52000 kr = 0

B) 8T 42kr = KT
r) 7 KM = M

1) 180 mun = q.

Haueprure KOOpAMHATHYIO IPAMYIO, IPUHAB 33 €AUHUYHBIA OTPE30K JJIMHY ABYX KIIETOK
TETpajau, U OTMETBTE TOUYKY A ¢ KOOpAMHATOM 5 U TOUKy B ¢ koopauHaToi 8.

Pemmure ypaBHenue: (24 —x) + 37 =49

Pemre 3amauy.

B niepBsiii aeHb Gpepmep codpan 69 Kr CBEKITbI, BO BTOPOU - Ha 9 KT MEHBIIIE, a B TPETUH B
4 pa3za MeHbIIIe, 4eM BO BTOPOH. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB CBEKJIbI coOpai ¢epmep 3a Tpu
us?

[upuHa NpsAMOYTroJIbHUKA COCTABISAET 15 CAaHTUMETPOB, a JuinHa 50 CAaHTUMETPOB.
Haiinure momans ¥ nepuMeTp IpsMOYTOJIBHUKA.

Ucnons3ys hopmyny mytu S = v t HaliquTe:

a) myTh S, ecnmut =12 g u v =90 km/u;

0) ckopocTh v, ecinu S = 6400 m u t = 400 MuH.

Haiinure 3nauenue Beipakerus: 15 * (4408 — 5382 : 26 + 799).



